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EVALUAČNÍ PLÁN 
 

Projekt: Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II 
Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009723 

Datum zahájení realizace projektu: 01. 12. 2018 
Datum ukončení realizace projektu: 31. 05. 2022 

 

ÚVOD 
 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II je prioritně zaměřen na rozvoj 

kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. 
 
Cíle projektu MAP II: 

 Zlepšení a rozvoj spolupráce mezi subjekty v oblasti vzdělávání dětí a mládeže  

 Zvýšení informovanosti a povědomí veřejnosti o kvalitě vzdělávání  

 Zvýšení kvality výuky a podpora pedagogů a dalších pracovníků ve vzdělávání   

 Podpora škol ve strategickém plánování  

 Identifikace místních lídrů ve vzdělávání a podpora jejich rozvoje  

 Rozvíjení potenciálu každého dítěte a žáka 
 
Dokument Evaluační plán projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II 

je podkladem pro realizaci aktivity Evaluace a monitoring.  
Náplní evaluačního plánu je pravidelný monitoring a vyhodnocování realizace celého 

projektu, implementace a jeho dalších aspektů. Průběžně bude vyhodnocována realizace a 
plnění priorit, aktivit, cílů MAP II, ročních akčních plánů a jejich dopadů. 

Dokument stanovuje témata a cíle evaluací, které budou realizovány, dále pak cílové 
skupiny, které budou zapojeny do evaluačních šetření. Vyhodnocování bude realizováno 
prostřednictvím evaluačních aktivit, které jsou naplánovány a budou realizovány realizačním 
týmem. Výstupem realizovaných evaluací bude vyhodnocení úspěšnosti celého procesu a 
zpracování případných návrhů na opatření ke zlepšení. 

Výstupy z evaluačních šetření a návrhy budou projednány v pracovních skupinách a na 
řídicím výboru MAP II. 

 
 
Schváleno řídicím výborem MAP II ke dni 30. 06. 2020. 
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VNITŘNÍ EVALUACE  
 

Cílem vnitřní evaluace je celkové zhodnocení realizace projektu, tedy zhodnocení jeho 
procesní i věcné stránky. Jedná se především o zhodnocení řízení projektu, průběžné 
zhodnocení realizace aktivit projektu, dosahování cílů v oblasti rozvoje a podpory partnerství v 
území. Nezbytnou součástí je i navržení případných opatření ke zlepšení. Vnitřní evaluace 
probíhá formou sebehodnotících zpráv a pravidelných monitoringů. 

 

Sebehodnotící zprávy 
Cílem je hodnocení procesů projektu – co se podařilo a co by se mělo zlepšit, dále 

vyhodnocení přínosů a dopadů projektu.  
Sebehodnotící zprávy rozlišujeme na průběžné a závěrečnou. Struktura těchto zpráv je 

pevně dána Metodikou pro vnitřní evaluaci projektů PO3 OP VVV. Vytvořeny budou na 
základě šablon, které obsahují sadu evaluačních otázek určených pro realizační tým. Šablony 
jsou součástí výše uvedené metodiky. 

Vypracování průběžné sebehodnotící zprávy/dále jen PSZ/ proběhne po 12 měsících od 
zahájení realizace projektu. Obsahem bude zhodnocení prvních 12 měsíců realizace projektu. 
Během realizace MAP II budou vytvořeny 3 PSZ. První z nich 1/2020, druhá v 1/2021, poslední 
1/2022. Závěrečná sebehodnotící zpráva je vyhotovena na konci projektu a řídícímu orgánu 
bude předložena v 7/2022 Závěrečná zpráva zhodnocuje celé období realizace projektu. 
Zprávy jsou zpracovány realizačním týmem a jsou povinnou přílohou zprávy o realizaci 
v daném období. 

 

Monitoring 
Součástí vnitřní evaluace jsou dále pravidelné monitoringy, v rámci kterých je v průběhu 

realizace projektu monitorována realizace jednotlivých aktivit. Monitoring se zaměřuje na 
fungování organizační struktury, průběh, dodržování a naplňování komunikačního plánu 
včetně konzultačního procesu, realizaci vzdělávacích aktivit a proces místního akčního 
plánování. Monitoruje, zda je v pořádku čerpání rozpočtu, plnění finančního plánu a zda je 
dodržován harmonogram jednotlivých aktivit. Monitoring je prováděn průběžně. Mezi 
povinně zpracovávané aktivity v rámci monitoringu lze uvést také hodnotící zprávy z 
jednotlivých vzdělávacích aktivit, ty jsou také zdrojem údajů pro evaluaci.  

První monitorovací období je od 12/2018 do 06/2019, další monitorovací období jsou 6 
měsíců, tedy k 12/2019, 06/2020, 12/2020, 06/2021, 12/2021 a poslední období do 05/2022.   

Před koncem monitorovacího období je výsledkem monitoringu případná žádost o 
změnu a úprava čerpání položek rozpočtu v projektu MAP II.  
 
Monitorovací zpráva (zpráva o realizaci). 

Slouží jako podklad pro zpracování evaluace naplňování aktivit akčních plánů a podklad 
pro vytvoření sebehodnotící zprávy. Monitorovací období je shodné jako u aktivity monitoring. 
Monitorovací zprávy jsou připravovány realizačním týmem každých 6 měsíců a výsledná forma 
je součástí vyúčtování projektu MAP II a žádostí o platbu za danou etapu projektu MAP II. 
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VNĚJŠÍ EVALUACE  
 

Cílem vnější evaluace je vyhodnotit úspěšnost procesů fungování a rozvoje partnerství, 
naplňování aktivit projektu, výsledky a dopady realizace aktivit naplánovaných v akčním plánu, 
vypracovaném v rámci projektu MAP I a také akčních plánů zpracovaných v rámci MAP II. 
Vnější evaluace určuje stanovení dalších kroků či opatření v procesu rozvoje a aktualizace MAP 
II. Níže je uveden seznam plánovaných evaluací, jsou uvedena témata a cíle. 

 
Přehled aktivit evaluace: 

 Evaluace proběhlých vzdělávacích aktivit a workshopů (šablona viz Příloha č. 1) 

 Evaluace ročního akčního plánu (šablona viz Příloha č. 2) 

 Evaluace fungování pracovních skupin (šablona viz Příloha č. 3) 

 Evaluace informovanosti o aktivitách a propagaci projektu MAP II (šablona viz Příloha č. 4) 

 Evaluace naplňování cílů projektu MAP II a cílů strategického rámce MAP II  
(šablona viz Příloha č. 5) 

 Dotazníkové šetření zaměřené na školská zařízení, reflexe škol 

 
 
Evaluace proběhlých vzdělávacích aktivit a workshopů (šablona viz Příloha č. 1) 

Cílem evaluace je zjištění efektivity vzdělávacích akcí, naplnění očekávání účastníků. 
Zjišťováno bude, zda má akce pro účastníky přínos, kde vidí prostor pro zlepšení. Daná zjištění 
budou vodítkem pro realizaci dalších plánovaných aktivit. 

Evaluační šetření budou prováděna průběžně po konání vzdělávacích akcí, s výstupy 
bude pracováno při plánování a realizaci dalších vzdělávacích akcí.  

 Cílovu skupinou jsou účastníci vzdělávacích aktivit, tzn. zástupci školských zařízení, 
rodičů a veřejnosti. 

Evaluace bude prováděna formou dotazníků, které jsou účastníkům distribuovány po 
vzdělávací akci či workshopu. Dotazník bude obsahovat otázky zaměřené na přínosy a úroveň 
akce, náměty a případně změny v organizaci dalších aktivit. Šablona dotazníku viz Příloha č. 1. 

Dále budou dle stanovených podmínek projektu vytvořeny Hodnotící zprávy z aktivit 
zaměřených na podporu znalostních kapacit.  

 
Evaluace naplňování Ročního akčního plánu (šablona viz Příloha č. 2) 

Cílem evaluace bude zjistit naplňování aktivit naplánovaných v Ročním akčním plánu, 
jejich výsledky a dopady na realizátory či ostatní cílové skupiny. 

Evaluační šetření bude prováděno každoročně.  
Cílovou skupinou šetření jsou realizátoři jednotlivých aktivit Ročního akčního plánu pro 

dané období.  
Evaluace bude prováděna formou dotazníku, dle šablony viz Příloha č. 2.  
Výsledek evaluace bude zohledněn do navazujícího Ročního akčního plánu a bude 

promítnut do úpravy Karty potřeb školy ze strany ředitelů škol a zřizovatelů škol. 
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Evaluace fungování pracovních skupin (šablona viz Příloha č. 3) 
Cílem evaluace je zjištění, zda pracovní skupiny fungují dle názoru jejich účastníků 

efektivně, případně je potřeba něco zlepšit. Výsledná zjištění budou použita při další 
organizaci pracovních skupin. 

Evaluace pracovních skupin bude provedena v 1/2020. Výstup šetření – evaluační 
zpráva bude předmětem projednání pracovních skupin a následně řídicího výboru. Cílovou 
skupinou jsou jednotliví členové pracovních skupin. 

Evaluace proběhne formou kombinace dotazníku a otevřené diskuze na jednáních 
pracovních skupin, na kterých bude zjišťováno mezi členy, zda fungování vnímají jako 
efektivní, zda průběh jednání pracovní skupiny je v souladu s jejich očekáváními či 
představami, sbírány budou případné náměty či návrhy ke zlepšení fungování pracovních 
skupin. Dotazník bude obsahovat otázky zaměřené na přínosy jednání, organizaci pracovních 
skupin, hodnocení průběhu a případné změny. Šablona dotazníku viz Příloha č. 3. 

 

Evaluace informovanosti o aktivitách a propagaci projektu MAP II  
(šablona viz Příloha č. 4) 

 Cílem evaluace je zjištění, jakým způsobem se mezi veřejností, pedagogy a řediteli v 
našem území rozšiřují informace o projektu MAP a jeho aktivitách a jaké nové nástroje 
propagace a informovanosti by respondenti uvítali. Výsledná zjištění budou použita při další 
informovanosti o aktivitách a při propagaci projektu. 

Evaluace informovanosti o aktivitách a propagaci projektu MAP II bude provedena 
v 9/2020 a pak každoročně. Výstup šetření – evaluační zpráva bude předmětem nastavení 
dalšího způsobu řízení projektu a projednána na jednání řídicího výboru.  

Cílovou skupinou jsou jednotliví účastníci vzdělávacích akcí z řad veřejnosti i 
pedagogové, členové pracovních skupin, pedagogové, ředitelé škol, koordinátoři plánování 
škol a členové Řídicího výboru.  

Evaluační otázky jsou zaměřeny na dvě části – Vzdělávací akce MAP a Obecná 
informovanost o projektu MAP II. První část zjišťuje informovanost o vzdělávacích akcích pro 
odbornou i širokou veřejnost projektu MAP pro ORP Jičín II - workshopy, semináře, besedy aj. 
Druhá část se zaměřuje na informovanost o průběhu realizace aktivit projektu MAP II. 
Evaluace proběhne formou dotazníku, dle šablony viz Příloha č. 4.  
 

Evaluace naplňování cílů projektu MAP II a cílů strategické rámce MAP II 
(šablona viz Příloha č. 5) 

Cílem evaluace je zjištění, jak zapojené subjekty a osoby hodnotí naplňování cílů 
projektu MAP II a cílů strategického rámce MAP II. Evaluace zároveň směřuje ke zjištění, jak je 
vnímán průběh realizace projektu MAP II a případně jaký má přínos pro dotazované či jejich 
organizaci. Evaluace bude provedena v 08/2020 a pak každoročně. 

Cílovou skupinou jsou koordinátoři plánování škol, členové pracovních skupin, řídicího 
výboru a realizačního týmu MAP II.  

Evaluace proběhne formou dotazníkového šetření. Dotazník bude obsahovat otázky 
zaměřené na naplňování cílů projektu MAP II a cílů strategického rámce MAP II. Dotazník bude 
obsahovat otázky zaměřené na průběh, přínosy a případné změny projektu. Šablona dotazníku 
viz Příloha č. 5.  
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Dotazníkové šetření zaměřené na školská zařízení, reflexe škol 
Cílem šetření je zjištění informací o příslušném školském zařízení, využití šablon, zjištění 

aktivit spolupráce (aktivita Implementace MAP nebo jiné realizované koncepční projekty, 
projekty zaměřené na „tematická partnerství a sítě“) a srovnání agregovaných výsledků mezi 
školami. Šetření musí být v průběhu realizace projektu MAP II zrealizováno minimálně 2x,  
03 – 06/2019 a 03 – 06/2021. První i druhá reflexe proběhnou spolu s dotazníkovým šetřením. 
Každá škola zpracuje reflexi na základě předem dané struktury. Při druhém opakování si 
zapojené školy mohou zpracovat Strategický plán rozvoje školy, jehož výstup bude zdrojem 
informací pro RT MAP místo Popisu potřeb školy.  

Cílem reflexe škol je zjištění popisu potřeb školy pro další rozvoj. Výstupy budou 
podklady pro realizační tým, agregované výsledky poté pro jednání pracovních skupin.  

Cílovou skupinou jsou jednotlivé školy prostřednictvím „koordinátora plánování na 
škole“ za pomoci RT MAP II. 
 

ZÁVĚR 
 

Tento dokument specifikuje plán evaluací, jejich témata a cíle. Součástí evaluačního 
plánu je také harmonogram realizace jednotlivých hodnocení a přepokládané termíny 
realizace těchto plánovaných aktivit. V rámci projektu probíhají průběžné monitoringy, 
evaluační šetření na konkrétní témata, dotazníková šetření zaměřená na školská zařízení, 
jednou za rok je tvořena průběžná sebehodnotící zpráva a na závěr projektu pak závěrečná 
sebehodnotící zpráva. Aktivity jsou rozloženy po celou dobu realizace projektu, termíny 
mohou být upravovány dle potřeby, četnost musí být dodržena. 
 

 HARMONOGRAM REALIZACE JEDNOTLIVÝCH EVALUACÍ   
 

Rok realizace projektu 2019 
 

Měsíc I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. 
 

Vnitřní evaluace 

Průběžná /závěrečná 
sebehodnotící zpráva 

           X 
 

Monitorig X X X X X X X X X X X X 
 

Monitorovací 
zpráva_ZOR/ZZOR 

      X      
 

Vnější evaluace 
 

Vzdělávacích aktivit  X X X X X X X X X X X X 
 

  Ročního akčního plánu              
 

Pracovních skupin             
 

Informovanost o 
aktivitách a propagaci 
projektu 

            

 

Cílů projektu a cílů 
strategického rámce 

            
 

Dotazníkové šetření 
potřeb škol 

  X X X X       
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Rok realizace projektu 2020 
 

Měsíc I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. 
 

Vnitřní evaluace 

Průběžná /závěrečná 
sebehodnotící zpráva 

X           X 
 

Monitorig X X X X X X X X X X X X 
 

Monitorovací 
zpráva_ZOR/ZZOR 

      X      
 

Vnější evaluace 
 

Vzdělávacích aktivit  X X X X X X X X X X X X 
 

  Ročního akčního plánu         X X    
 

Pracovních skupin X X           
 

Informovanost o 
aktivitách a propagaci 
projektu 

       X X    

 

Cílů projektu a cílů 
strategického rámce 

       X X    
 

Dotazníkové šetření 
potřeb škol 

            
 

 
 
 

Rok realizace projektu 2021 
 

Měsíc I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. 
 

Vnitřní evaluace 

Průběžná /závěrečná 
sebehodnotící zpráva 

X           X 
 

Monitorig X X X X X X X X X X X X 
 

Monitorovací 
zpráva_ZOR/ZZOR 

      X      
 

Vnější evaluace 
 

Vzdělávacích aktivit  X X X X X X X X X X X X 
 

  Ročního akčního plánu       X       
 

Pracovních skupin X X           
 

Informovanost o 
aktivitách a propagaci 
projektu 

     X       

 

Cílů projektu a cílů 
strategického rámce 

     X       
 

Dotazníkové šetření 
potřeb škol 

   X X X       
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Rok realizace projektu 2022 (konec aktivit projektu 05/2022) 
 

Měsíc I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. 
 

Vnitřní evaluace 

Průběžná /závěrečná 
sebehodnotící zpráva 

    X X       
 

Monitorig X X X X X        
 

Monitorovací 
zpráva_ZOR/ZZOR 

    X X X X     
 

Vnější evaluace 
 

Vzdělávacích aktivit  X X X X         
 

  Ročního akčního plánu    X          
 

Pracovních skupin X X           
 

Informovanost o 
aktivitách a propagaci 
projektu 

  X          

 

Cílů projektu a cílů 
strategického rámce 

  X          
 

Dotazníkové šetření 
potřeb škol 

            
 

   
Příloha č. 1 – Evaluace proběhlých vzdělávacích aktivit a workshopů 
Příloha č. 2 – Evaluace ročního akčního plánu  
Příloha č. 3 – Evaluace fungování pracovních skupin 
Příloha č. 4 – Evaluace informovanosti o aktivitách a propagaci projektu MAP II  
Příloha č. 5 – Evaluace naplňování cílů projektu MAP II a cílů strategického rámce MAP II  
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PŘÍLOHA Č. 1 – EVALUACE VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT A WORKSHOPŮ 
 
ŠABLONA PRO EVALUACI PROBĚHLÝCH VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT  

EVALUAČNÍ DOTAZNÍK  

Seminář: název 

Lektor: jméno a příjmení  

Místo konání: místo konání  

Termín a čas: datum a čas  

Děkujeme, že věnujete několik minut vyplnění následujícího dotazníku.  

Zvolené odpovědi zakroužkujte nebo doplňte čitelně text. 

1. Tento seminář byl pro mne přínosem    ANO – ČÁSTEČNĚ - NE 

2. Získané poznatky využiji při pedagogické práci s dětmi  ANO – ČÁSTEČNĚ - NE 

V praxi využiji tyto získané poznatky:  

……..…………………………………..…………………………………..………………………………………………………..       

3. Uvítal/a bych další akci s tímto lektorem     ANO – NE 

 

4. Nejvíce mne na tomto setkání zaujalo: 
 
……………………………..…………………………………………………………………………………………………………. 

5. Nejvíce mne na tomto setkání chybělo: 

………………………..……………………………..………………………………………………………………………………… 

6. Pro svůj další osobní/profesní rozvoj při výchově a vzdělávání dětí bych uvítal/a seminář  

na téma:  
 
……………………………………………….………………………..……………………………..……………………………… 
 

7. S organizací a kvalitou této akce jsem spokojen/a:        ANO – ČÁSTEČNĚ – NE 
 

Děkujeme Vám za zpětnou vazbu a účast na tomto semináři! 
Realizační tým projektu MAP pro ORP Jičín II 
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PŘÍLOHA Č. 2 – ŠABLONA PRO EVALUACE ROČNÍHO AKČNÍHO PLÁNU  
 
ŠABLONA PRO EVALUACI ROČNÍHO AKČNÍHO PLÁNU NA ROK xxxx/xxxx 

 
 

EVALUACE ROČNÍHO AKČNÍHO PLÁNU NA ROK xxxx/xxxx 
pro území ORP Jičín. Evaluace je realizována v rámci projektu „Místní akční plán rozvoje 

vzdělávání pro ORP Jičín II“, registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009723. 
 

Cílem evaluace je zjistit naplňování aktivit naplánovaných v Ročním akčním plánu, 
jejich výsledky a dopady na realizátory či ostatní cílové skupiny. 

  

Škola:   

Jméno hodnotitele:   

Datum vyplnění:  
 

 

1. Které z aktivit uvedených v Ročním akčním plánu na rok xxxx/xxxxx pro území ORP Jičín jste 
realizovali/právě realizujete? 

 
____________________________________________________________________________ 

 
____________________________________________________________________________ 

 
2. U každé realizované aktivity, prosím, specifikujte, jaké byly náklady a zdroje financování. 

 
____________________________________________________________________________ 

 
____________________________________________________________________________ 

 

3. U každé realizované aktivity, prosím, uveďte, jaké měla realizace aktivity přínosy pro Vaše 
zařízení, zaměstnance, děti či žáky, případně pro další zapojené subjekty. 

 
____________________________________________________________________________ 

 
____________________________________________________________________________ 

 

4. Které z aktivit uvedených v Ročním akčním plánu na rok xxxx/xxxx pro území  ORP Jičín jste se 
rozhodli nerealizovat a proč? 

 
____________________________________________________________________________ 

 
              ____________________________________________________________________________ 
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PŘÍLOHA Č. 3 – EVALUACE FUNGOVÁNÍ PRACOVNÍCH SKUPIN 
 
ŠABLONA PRO EVALUACI FUNGOVÁNÍ PRACOVNÍCH SKUPIN 
 

EVALUAČNÍ DOTAZNÍK PRO ČLENA PRACOVNÍ SKUPINY  
 

pro hodnocení průběhu práce pracovních skupin v rámci projektu 
„Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II“ za období 01-12/20xx 

Registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009723 
  

Název hodnocené pracovní skupiny:  xxxxxxxxxx 
 

Z důvodu hodnocení efektivity průběhu práce pracovních skupin Vás 
prosíme o zhodnocení jednání pracovních skupin, kterých jste se 

zúčastnil/a. Vyplněním a zodpovězením následujících otázek přispějete ke 
zlepšení a zefektivnění průběhu jednání pracovních skupin v rámci 

projektu dle Vašich potřeb.  
Děkujeme Vám za čas strávený nad tímto dotazníkem.  
 

V nabídce vyberte vždy to, co nejvíce odpovídá Vašemu hodnocení.  

1 ANO  2 Spíše ANO  3 Průměrně    4 Spíše NE      5 NE 

 

1. PŘÍNOS JEDNÁNÍ PRACOVNÍCH SKUPIN  
Pro Váš odborný růst     1  2  3  4  5  
 

Slovní vyjádření: ………………………………………………………………………………….….. 
 

-------------------------------------------------------------------------------- 
 

Pro navázání partnerství a spolupráce  1  2  3  4  5  
 

Slovní vyjádření: ………………………………………………………………………………………. 

 
-------------------------------------------------------------------------------- 

 
Pro sdílení zkušeností     1  2  3  4  5  
 

Slovní vyjádření: …………………………………………………………………………………….. 
 

------------------------------------------------------------------------------- 
 
2. ÚROVEŇ JEDNÁNÍ PRACOVNÍCH SKUPIN  

Celková organizace     1  2  3  4  5 
 

Slovní vyjádření: ………………………………………………………………………………….... 

 

------------------------------------------------------------------------------- 
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Spolupráce s manažerem pracovních skupin (L. Veselá)     
 

       1  2  3  4  5 
 

Slovní vyjádření: …………………………………………………………………………………….. 
 

------------------------------------------------------------------------------- 
 

Srozumitelnost      1  2  3  4  5  
 

Slovní vyjádření: ………………………………………………………………………………………… 

 
--------------------------------------------------------------------------------- 

Přístup vedoucího skupiny    1  2  3  4  5 
 

Slovní vyjádření: ………………………………………………………………………………………… 
 

--------------------------------------------------------------------------------- 
Zajímavost témat     1  2  3  4  5   
 

Slovní vyjádření: ……………………………………………………………………………………….. 
 

---------------------------------------------------------------------------------- 
 

3. PROČ JSTE SE STAL/A ČLENEM/KOU PRACOVNÍ SKUPINY  
Vlastní zájem o téma    ANO   NE  

Přihlásil mne zaměstnavatel   ANO   NE  

Zkušenost z projektu MAP I   ANO   NE  
Jiný důvod (doplňte jaký) ___________________________________  

 
Slovní vyjádření: ………………………………………………………………………………………….. 

 
---------------------------------------------------------------------------------- 
 

4. CO NA JEDNÁNÍ PRACOVNÍCH SKUPIN HODNOTÍTE POZITIVNĚ?  
 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 
5. CO BYSTE DOPORUČOVAL/A NA JEDNÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY 

ZMĚNIT?  
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

______________________________________________________________ 
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PŘÍLOHA Č. 4 – EVALUACE INFORMOVANOSTI O AKTIVITÁCH A PROPAGACI 
PROJEKTU MAP II  
 
ŠABLONA PRO EVALUACI INFORMOVANOSTI O AKTIVITÁCH A PROPAGACI 
PROJEKTU MAP II  

 

Dotazník MAP II - informovanost a propagace 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II  

 

Prosíme o vyplnění krátkého dotazníku, který slouží ke zjištění, jakým způsobem se 

mezi veřejností, pedagogy a řediteli v našem území rozšiřují informace o projektu 

MAP a jeho aktivitách a jaké nové nástroje propagace a informovanosti by 

respondenti uvítali. 

Děkujeme. 

 

E-mailová adresa * 

Vzdělávací akce MAP 
Informovanost o vzdělávacích akcích pro odbornou i širokou veřejnost projektu 
MAP pro ORP Jičín II - workshopy, semináře, besedy aj. 

Přihlašujete-li se na vzdělávací akci typu seminář, workshop, beseda...,,zajímá Vás, 

jaká organizace akci pořádá? 
 Ano, vždy a považuji to za důležité 
 Ne, informace pro mě není důležitá 
 Jiné: 

  
Navštěvujete vzdělávací akce MAP? 

 Ano, vícekrát za rok 
 Ano, ale výjimečně (1-2x za rok) 
 Na žádné akci MAP jsem nebyl/nebyla 
 Nevím 

Jak se nejčastěji dozvídáte o vzdělávacích akcích MAP? 
 O akcích nejsem informovaná/informovaný 
 Email 
 Facebook 
 Web 
 Pozváním od ředitele/koordinátora za školy 
 Pozváním od jiných kolegů či přátel 
 Pozváním na jiných akcích či aktivitách MAPu (pracovní skupiny apod.) 

 Jiné:  
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Uvítali byste nový způsob, jakým byste byli informováni o vzdělávacích akcích MAP? 
 nepotřebuji, informovanost je dostačující 
 nepotřebuji, nechci být informován/a 
 krátký newsletter s přehledem plánovaných akcí - zaslaný emailem 
 zpravodaj/bulletin v pdf s články o tom, co proběhlo a co se připravuje - 

zaslaný emailem 
 upozornění na osobní email o přidání aktuality či pozvánky na webu MAP 
 SMS s pozvánkami na vzdělávací akce 
 Jiné: 

  

Ředitelé/koordinátoři: Jakým způsobem informujete pedagogy na vaší škole s 

akcemi MAP? (Otázka je určená pouze ředitelům či koordinátorům plánování za školy.)  

 Přeposláním emailu 
 Vyvěšení v papírové podobě např. ve sborovně 
 Osobní pozvání na poradách 

 

Obecná informovanost o projektu MAP II 
Informovanost o průběhu realizace aktivit projektu MAP II, o schůzkách pracovních 
skupin, koordinátorů plánování škol, řídicího výboru a veřejnosti 

Znáte web www.map.otevrenezahrady.cz? 
 ANO, navštěvuji pravidelně 

 ANO, ale pravidelně nenavštěvuji 
 NEZNÁM 

Zaškrtněte aktivity MAP, o kterých víte, bez ohledu na to, zda jste do nich aktivně 

zapojeni: 
 Vzdělávací akce pro odbornou i širokou veřejnost 
 Propojování škol ve společných projektech 

 Platformy pro pedagogy - pracovní skupiny, setkávání koordinátorů škol, 
asistentů pedagoga aj. 

 Zpracovávání Strategického rámce Místního akčního plánu, mapování potřeb 
škol a situace ve vzdělávání v regionu 

 Aktivita "Otevřeno" - akce škol pro veřejnost 
 Jiné: 

 

Bylo Vám nabídnuto působení v pracovních skupinách MAP? 
 ANO, ale nejsem členem 

 ANO a jsem členem 

 NE 

 Nevím, že se pracovní skupiny scházejí a jaká je jejich náplň 

 

https://www.google.com/url?q=http://www.map.otevrenezahrady.cz&sa=D&ust=1592730941652000&usg=AFQjCNFeUaZyCUTBfEszpCodiMMnbf6biw
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Máte pocit, že jste dostatečně informováni o průběhu projektu MAP a jeho 

aktivitách? 
 ANO 

 NE 

 Jiné: 

Jak se nejčastěji dozvídáte o průběhu projektu MAP? 
 Web 

 Email 
 Osobní účastí na jednáních 

 Osobní komunikací s realizátory projektu 

 Jiné:  
 

Uvítali byste nový informační kanál, kde byste byli informování o průběhu projektu 

MAP? 
 Ne, nechci být informován/a 

 Ne, informovanost je dostačující 
 zpravodaj/bulletin s články o tom, co proběhlo a co se připravuje - zaslaný 

emailem 

 upozornění na osobní email o přidání aktuality, článku či dokumentu na web 
MAP 

 Jiné:  
 

Které z aktivit projektu MAP považujete za přínosné? 
 

Vaše odpověď 

Pokud máte zájem zapojit se osobně do projektu, napište stručně, o jaký způsob 

spolupráce byste měli zájem. 
 

Vaše odpověď 

Kopie vašich odpovědí bude zaslána na zadanou adresu. 

Zpět 

Odeslat 
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PŘÍLOHA Č. 5 – EVALUACE NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ PROJEKTU MAP II A CÍLŮ 
STRATEGICKÉHO RÁMCE MAP II 
 
ŠABLONA PRO EVALUACI NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ PROJEKTU MAP II A CÍLŮ 
STRATEGICKÉHO RÁMCE MAP II 
 

EVALUAČNÍ DOTAZNÍK  
NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ PROJEKTU MAP II A CÍLŮ STRATEGICKÉHO RÁMCE MAP II 

  

pro členy Realizačního týmu, koordinátory plánování škol, pro členy pracovních skupin a 
Řídicího výboru 

 

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II". Registrační číslo projektu: 
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009723. 

 
Z důvodu celkového hodnocení naplňování cílů projektu MAP II a cílů strategického rámce 
MAP Vás prosíme o Vaše zhodnocení. Vyplněním a zodpovězením následujících otázek nám 
pomůžete získat představu o tom, jak jsou jednotlivé cíle naplňovány. Doplňující otázky se 
týkají hodnocení průběhu a přínosů projektu MAP II. 
 

     Děkujeme Vám za čas strávený nad tímto dotazníkem. 
 

V nabídce vyberte vždy to, co nejvíce odpovídá Vašemu hodnocení. 
    1 ANO  2 Spíše ANO     3 Průměrně    4 Spíše NE       5 NE 
 

  

CÍLE PROJEKTU MAP II 
 

Zlepšení a rozvoj spolupráce mezi subjekty v oblasti vzdělávání dětí a mládeže  
 

Je tento cíl projektu doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Zvýšení informovanosti a povědomí veřejnosti o kvalitě vzdělávání  
 

Je tento cíl projektu doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Zvýšení kvality výuky a podpora pedagogů a dalších pracovníků ve vzdělávání   
 

Je tento cíl projektu doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

__________________________________________________________________________________ 
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Podpora škol ve strategickém plánování  
 

Je tento cíl projektu doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Identifikace místních lídrů ve vzdělávání a podpora jejich rozvoje  
 

Je tento cíl projektu doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář, případně návrhy na místní lídry v oblasti vzdělávání 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Rozvíjení potenciálu každého dítěte a žáka  
 

Je tento cíl projektu doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 

 

CÍLE STRATEGICKÉHO RÁMCE MAP II 
 

1.1. Budování, rekonstrukce a modernizace vybavení školních budov, učeben a školních 
areálů s důrazem na zvyšování kvality, dostupnosti a bezpečnosti výuky pro všechny děti a 
žáky v ORP Jičín do roku 2023 
 

Je tento cíl strategického rámce doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 
 

1.2. Zvyšování kvality výchovy a vzdělávání umožňující rozvíjet motivující kulturu učení 
zaměřenou na úspěch pro každé dítě, žáka i pedagoga z ORP Jičín do roku 2023 
 

Je tento cíl strategického rámce doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 
 

2.1. Budování, rekonstrukce a modernizace objektů, areálů a učeben (kluboven) pro 
zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání s důrazem na zvyšování kvality, dostupnosti a 
bezpečnosti výchovy a vzdělávání pro každého v ORP Jičín do roku 2023 
 

Je tento cíl strategického rámce doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 
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2.2. Zvyšování kvality výchovy a vzdělávání umožňující rozvíjet motivující kulturu 
zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání zaměřenou na úspěch pro každého z 
ORP Jičín do roku 2023 
 

Je tento cíl strategického rámce doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 
 

3.1. Budování, rekonstrukce a modernizace vybavení sdílených objektů, prostor, učeben 
(kluboven) a areálů s důrazem na zvyšování kvality, dostupnosti a bezpečnosti výchovy a 
vzdělávání pro všechny v ORP Jičín do roku 2023 
 

Je tento cíl strategického rámce doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 
 

3.2. Podpora a zvyšování rozsahu kooperace a spolupráce prostřednictvím společných 
projektů a aktivit napříč subjekty v ORP Jičín do roku 2023 
 

Je tento cíl strategického rámce doposud naplňován? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 
 

PRŮBĚH PROJEKTU 
 

Probíhal projekt podle Vašich představ? 1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 
 

PŘÍNOSY PROJEKTU 
 

Vnímáte projekt jako přínosný?  1 2 3 4 5 

 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 
 

CO KONKRÉTNĚ VÁM ÚČAST V PROJEKTU PŘINESLA? 
 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 
 

CO BYSTE NA PRŮBĚHU PROJEKTU DOPORUČOVALI ZMĚNIT? 
 

Slovní komentář 
 

____________________________________________________________________________________ 


